

明确范围目录 规范项目标准 减少定价项目

我县加快推进降费政策落地见效

为贯彻落实沂南县《全面推进降费降费政策落实工作方案》的通知精神,把中央、省、市各项降费政策落到实处,减轻企业负担,激发市场活力,促进经济增长,县发展和改革局采取三项举措,全面推进降费政策落地见效。

明确政府定价经营服务性收费范围和实行政府定价县级经营服务性收费项目目录,并在县部门门户网站上公布。规范收费项目和标准。推动现行的政府定价涉企经营服务性收费项目只减不增,标准只降不升。对政府定价的经营服务性收费目录清单进行动态调整,放开具备竞争条件的政府定价涉企经营服务性收费,大力加强与有关部门的协作配合,科学合理制定保留项目的收费标准,进一步完

善收费管理工作,确保降费措施贯彻落地。减少政府定价项目。按照省、市部署,进一步减少政府定价项目,放开普通道路车辆救援拖车服务、律师服务费、基层法律服务费、补办数字电视机顶盒 IC 卡工本费和新增有线电视一次性连接费等经营服务性收费。截至今年7月1日,全县域内实行政府定价或指导价的经营服务性收费项目共 19 项;其中涉企经营服务性收费项目 9 项,对放开的经营服务性收费项目,要求收费单位应严格按照规定做好收费公示,自觉接受社会监督。要求行业管理部门要充分发挥行业监管作用,加强价格自律,确保放开的经营服务性收费标准保持合理稳定,切实将降费红利及时传导到终端用户。

(孟祥智)

我县成功举办预防接种工作岗位技能竞赛

根据沂南县卫生健康局、沂南县人力资源和社会保障局《关于印发〈2019 年沂南县预防接种工作岗位技能竞赛活动实施方案〉的通知》(沂卫健发〔2019〕44 号)要求,8 月 9 日,由沂南县疾控中心组织,以“学业务、比技能、强素质”为主题的预防接种工作岗位技能竞赛活动在沂南二小举行,来自全县 24 个乡镇卫生院、县医院、县疾控中心、产科接生站,共计 90 名选手参加了竞赛。竞赛分为理论试题和技能操作试题两部分。经过两轮比赛的激烈角逐,莘庄镇卫生院以总分 134 分成绩摘得桂冠。

竞赛的成功举办进一步激发了全县预防接种人员的工作热情,提升了预防接种业务水平,促进了基层免疫规划工作的深入开展,为提升全县免疫规划工作奠定了良好的基础。

(庄维青)

大庄镇打造特色新时代文明实践广场

近日,位于大庄镇政府前的新时代文明实践广场正式亮相。一组极具设计感的标识牌,一个个具有模范引领力量的道德人、潜移化熏陶群众。经过改造提升的新时代文明实践广场,成为融思想引领、道德教化、文化传习、休闲娱乐等多种功能于一体的综合平台。

广场东侧,则是最美大庄故事。“山东好人”王庆连、“见义勇为”陈礼春、“乡村振兴领头雁”李云龙、“最美教师”李德英等群众身边的好人好事,与群众面对面,让群众“学有榜样”。

广场上还围绕社会主义核心价值观、群众安全、全民健身、多彩文化等制作了多幅宣传版面,坚持用理论创新成果武装党员干部、教育人民群众,守牢基层意识形态工作阵地,筑牢广大党员干部群众共产主义理想和信念,让宣传群众、教育群众“零距离”。

(刘瑞秀 高波)

双墩镇加强农村基层党建廉政建设

为进一步规范村级财务行为,加强农村基层党建廉政建设,双墩镇财政所根据省、市相关文件精神和财经纪律要求,结合本镇实际情况,对村级财务管理开展了一系列创新工作。

实行网银直接支付。为解决各村报账大额现金支付的风险,镇财政所出台了《双墩镇村级财务规范办法》,规定村级现金支付超过 1000 元必须开具正式财务发票,完善财务手续后通过银行网银转账方式直接支付,这一措施有效加强了村级财务管理,防范了现金支付的风险。

实施村级财务清查。结合各村实际情况,镇财政所制定了村级财务清查方案,成立了镇级清查工作小组,实行分村分片分组,全面铺开村级财务大清理、大整顿、大排查、百日行动。通过对村级财务集中整治,进一步规范了村级账务,夯实了全镇的社会经济治理基础。

村级财务监管到位。联合镇纪委、经营站对全镇 30 个行政村的集体资产进行专项清查,并分别出具了审计报告并下发问题整改告知书,限期整改到位。对问题较大的,上报镇纪委纪律处理。加强专项资金监管,镇财政所根据县文巡组委托的专项检查通知及整改意见,对各村问题逐一进行整改,做到程序合法、手续完善、资金到位。

(代德鑫)

我县七月份残疾人两项补贴正在发放

关爱残群体、保障残疾人切身利益始终是政府民生工作的重点。发放困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴,可以让残疾人吃穿住行等基本需求得到更好满足,进一步切实保障其享受良好的医疗待遇。

2019 年 7 月我县符合困难残疾人标准条件的有 4270 人,符合重度残疾人标准条件的有 10561 人,共计拨付财政资金 136 万元,目前正在发放中。

(丁燕 包汉达)

强化宣传警示 树立典型标杆

县市场监管局多项措施开展散装食品专项整治

针对辖区内散装食品经营户存在的违法违规行为,沂南县市场监管局组织开展了散装食品专项整治。

针对问题强化宣传警示。将五大类问题的成因、具体表现和后果制成宣传材料,以教育为主,按照规模大小和隐患程度由高到低的顺序逐家检查,直接指出问题,提出整改意见,特别强调业户如不改正,将按照《食品安全法》和《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》的相关条款作出行政处罚,提高商家对这一

问题的重视程度。树立典型标杆示范引导。以湖头镇为重点进行重点打造,树立上典型,各乡镇再在镇驻地选择家家超市进行重点打造,树立示范户,用直观展示让其他业户参观学习,提高整治效果。各乡镇还通过建立微信群,及时发布相关的法律法规和知识,随时指导业户整改。



“青少年暑期法治课堂”受欢迎

8 月 12 日,县司法局司法所工作人员来到界湖街道德胜社区开展“青少年暑期法治课堂”活动,以提高青少年法治意识,丰富青少年的暑期生活。

依托社区“互助守望公益课堂”,《妈妈讲宪法》《宪法就在你身边》等课程为学生们带来了一堂生动的法治教育课。课堂上,组织孩子们唱歌并进行宪法知识问答,一起学唱《学宪法讲宪法》,让孩子们边玩边学,快乐学法。

·阳都时评·

公益性公墓建设是利国惠民之举

◎岳希利

自 5 月份以来,全县上下掀起了乡村公益性公墓建设的热潮。这是我县深入贯彻落实习近平总书记生态文明思想,落实习近平总书记关于打造乡村振兴齐鲁样板的重要指示要求,加快推进生态文明建设的重大举措。

加强公益性公墓建设,是打造绿水青山环境的重要举措。近年来,随着经济社会的发展,城区扩建导致坟地多次搬迁,乱埋乱葬现象严重,在铁路、高速公路沿线、河道等敏感区域有零星坟头出现。农村公益性公墓建设,成为治理乱埋乱葬,保障群众基本殡葬需求的基础工作,是重要的民生工程,对生态文明建设,对治理乱埋乱葬,加强生态文明建设,保护生态环境具有重要意义。绿水青山就是金山银山,保护公益性公墓建设,就是保护绿水青山,留下金山银山,功在当代,惠及千秋。

加强公益性公墓建设,是促进移风易俗风尚的重要手段。移风易俗工作的一项重要内容就是倡导厚养薄葬、厚养礼葬,进入公墓安葬薄葬、礼葬的节俭方式。

乡村公益性公墓建设利国惠民,事关绿水青山常在,事关农民风文明,事关人民群众的获得感幸福感,不仅对减轻群众负担,推动乡村振兴具有重要意义,而且对于破除千年陋习,树立时代新风,深入推进生态文明建设具有重要意义,全县各有关部门要切实提高认识,增强公益性公墓建设的责任感和紧迫感。

公益性公墓建成后,不用再找“风水先生”择地,不用再建坟头,不用再挖坟下葬,不但减轻群众负担,而且能够从源头上引导和规范丧葬行为。公墓内提供公益葬区,开展树葬、花葬、草坪葬等生态安葬方式,引导广大群众自觉的殡葬理念,文明的殡葬方式,取得除陋习、移风易俗、促进移风易俗工作的开展。

加强公益性公墓建设,是减轻群众负担的重要手段。各级各有关部门要担当作为,履职尽责,帮助群众减轻经济、土地、资源、安全、环境、祭祀负担,引导广大群众参与殡葬改革的自觉性。关键是群众觉得好“经济账”。目前,一个大型公墓,需 4000 元左右,制作一口棺材需 5000 元左右,而建设一个公益性公墓

一、建设项目概况

沂南吴源硅砂有限公司位于山东省临沂市沂南县双墩镇北龙口村,沂南吴源硅砂有限公司曾用名:沂南县发达硅砂有限公司,沂南吴源硅砂有限公司投资 1200 万元对石英砂生产线进行改扩建,生产时间由原来的一天 8h 延长至一天 24h(项目全产能生产 300 天),生产规模由原来的 25 万吨/年扩建为 50 万吨/年。同时,沂南吴源硅砂有限公司新建生产车间、原料棚、成品库等设施将有工程+露天设备置于室内,并且对破碎过程中产生的粉尘进行收集处理,对废水处理设备进行升级改造,增加两级设备,新上除铁、压滤机等设备。

二、建设项目对环境可能造成影响的分析及处理
1. 废气
本工程分析本项目 1# 生产线一破工序,1# 生产线二破工序,2# 生产线一破工序,2# 生

沂南吴源硅砂有限公司年产 50 万吨石英砂改扩建项目环境影响评价第二次公示

线二破工序产生的有组织废气评价等级为二级、三级、二级,二级,项目 1# 生产线(破碎工序) 2# 生产线(破碎工序),原料产生的无组织废气评价等级为二级、二级、二级。经分析项目有组织废气(P1、P2、P3、P4)排放的颗粒物满足《山东省区域性大气污染物综合排放标准》(DB37/2376-2013)表 2 中 4 时段标准;项目无组织废气排放的颗粒物浓度满足《大气污染物综合排放标准》(GB16297-1996)表 2 标准。

建设项目污染物排放达标率均小于 10%,因此根据环境影响评价技术导则大气环境(HJ2.2-2018)评价等级的划分原则,本项目评价等级确定为二级。评价范围以项目区为中心,半径为 2.5km 的范围内。

铁杂质、污泥、尾砂、废机油和生活垃圾。建设项目建设项目固体废物分类收集,对于各类废物分类集中收集。危险废物委托有资质的单位处置,一般固废外委有机肥生产厂家或综合利用,生活垃圾由环卫部门及时清运。

三、环境影响评价结论要点
1. 项目产业政策、规划符合性及选址合理性;本项目选址合理,符合国家产业发展政策,符合城市总体规划。
2. 环境质量现状:项目建设所在地环境空气、地下水、环境质量各项指标基本符合功能区划要求。
3. 环境影响:经采取污染物处理措施后,本

项目对周围环境产生的影响较小。
4. 达标排放、清洁生产:经过污染物处理措施后,各项污染物能够实现达标排放,并且符合清洁生产要求。
5. 环保治理措施及经济技术可行性:本工程采取的环保治理措施及其经济技术可行。
四、公众查阅环境影响评价报告本的方式和期限
若希望进一步查阅环境影响评价报告内容,可与沂南吴源硅砂有限公司联系,查阅报告书全本同时自公示之日起 10 个工作日内。
五、征求公众意见的范围和主要事项
1. 范围:建设项目周围居民、关心本项目的有关人员。
2. 主要事项:
(1)对建设项目的了解程度;
(2)对环境空气、水、土壤、噪声、固体废物、地下水等环境影响的认可程度;
(3)对地表水环境影响的认可程度;
(4)对地下水环境影响的认可程度;
(5)对声环境影响的认可程度;
(6)对固废环境影响的认可程度;

(7)对生态环境质量影响的认可程度;
(8)对环境风险的防控措施的认可程度;
(9)对项目的认可程度;
(10)对项目建设最关心的问题;
(11)是否支持项目建设。
六、征求公众意见的具体形式
沂南吴源硅砂有限公司年产 50 万吨石英砂改扩建项目所在地周边附近敏感点进行关于本工程的公众意见调查问卷的发放及征集工作。
自公示之日起 10 个工作日内,公众可以采取以下方式咨询、邮政信件、电话、传真、电子邮件、网上留言等方式表达意见的形式对本项目的评价意见。
公众联系电话:1533976917
联系人:高理强
沂南吴源硅砂有限公司
地址:临沂沂南县双墩镇北龙口村
联系人:张广
联系电话:15069979155
八、公众提出意见的起止时间
公众可在本项目公示之日起 10 个工作日内,向环评机构和建设单位提出宝贵意见。
沂南吴源硅砂有限公司
2019 年 7 月 22 日